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1. Aşağıda verilen biyoteknolojinin tarihsel gelişimi sürecinde meydana gelen gelişmelerden hangisi diğerlerinden önce gerçekleşmiştir ?
A) DNA'nın keşfi                 B) Modern biyoteknolojiye geçiş
C) Penisilinin keşfi               D) Mikroskobun keşfi
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9.Aşağıda bazı bileşikler verilmiştir. Buna göre bu bileşiklerden hangisi asidik ve bazik özellik bakımından diğerlerinden farklıdır?
  A) CH3COOH			 B) NH3
  C) H2SO4			 D) H3PO4 
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Not: Her soru 5 puan değerinde olup sınav toplam 100 puan üzerinden değerlendirilecektir. Süre 40 dk’dır.
Başarılar…



Fen Bilimleri Öğretmeni
………………………………………..
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Tabloda bazi maddelere ait 6z 1s1 degerleri verilmistir.

6z1s1 (JIg °C)
Alkol | 2554
Zeytinyagi | 196
Demir | 046
Bakir | 037

Bu maddelerden esit kiitlede alinip dzdes isiticilarla
esit siire istildiginda,

1. Bakirin son sicakiigi en yiksek olur.

11 Suyun son sicakiigi en kiiguk olur.

1i1. Demirin son sicakiig alkolin son sicakligina esit olur.
ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz . B) Yalniz Il.
©) lvell. D) I, llve L.
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Ssepbeasts

su Oksijen  Hidrojen
molekulleri molekla  molekalleri
3%g a2g 4g

Yukarida verilen suyun aynsmasi modeline gére asa-
gidakilerden hangisi yanlistir?

A) Hidrojen ve oksijen atomlari arasindaki bag kirilmistir.

B) Oksijen atomlari arasinda yeni bag olusmustur.
C) Tepkime sonucunda atom sayisi artmistir.
D) Tepkimede ktle korunmustur.
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Sekildeki diizenekte oyuncak arabasini yukari
gekmek isteyen bir ogrenci, ayni isi daha kiguk
bir kuvvet uygulayarak yapmak istiyor.

K LM
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Yer

Buna gére

1. Destegi L noktasindan M noktasina tasimak
1. Destegi L noktasindan K noktasina tasimak
Il 2¢ uzunlugunda ve h yksekiiginde bir egik
diizlem kullanmak

uygulamalarindan hangilerini yapmalidir?
(Ip ve esit boimelendirilmis kaldirag gubugunun
agirlig ile srtunmeler Bnemsenmeyecektir.)

A) Yalniz| B) Yalniz Il
C)lvelll. D) Il ve lll.
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Oksijen Karbondioksit

Su Besin

Tabloda verilen maddelerden hangileri solunum olay!
sirasinda ke le kullanilir?

A) Yalniz 4. B) 1ve2.
C) 1ved. D) 2ve3.
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Yukarida verilen besin aginda canlilar K,
L, M, N ve P harfleri ile ifade edilmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) K Uretici bir canlidir.

B) M ve L besin ihtiyacini K’den saglar.
C) P canlisi besin ihtiyacini N'den saglar.
D)M ve L canlilari fotosentez yapar.
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Hicrelerin hasar goéren DNA’lari
nasil onardigini ve genetik bilgisini
korudugunu haritalandiran arastir-
malari sayesinde 2015 Nobel Kim-
ya Odulini kazandi. Aziz Sancar
kanser olusumunda ve tedavisinde 6nemli
unsur olan DNA onarimi Uzerinde yillardir ¢ca-
lismalar yapmaktadir.

Aziz Sancar’in Nobel Kimya Odiili'ne layik
goérilen bu énemli calismasi hangi alani
daha yakindan ilgilendirmektedir?

A) Turizm B) Biyoteknoloji

C) Tarim D) Ulasim
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I 1sininin birbirine paralel K, L ve M yogunluklu
saydam ortamlarda izledigi yol sekildeki gibidir.

Kirilan isinlarin dog-
rultulan dikkate alin-
diginda, ortamlarin
yogunluklarina gére
siralanisi asagidaki-
lerin hangisinde dog-
ru verilmistir?

AK>L>M B)K>M>L
C)M>L>K D)L>M>K
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Asagidakilerden hangisi 6z 1sinin birimidir?
A)J/g B) Jig°C C)Jg°C D) g/J
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Sicaklik ve miktarlari ayni olan asit ve baz ¢6-
zelilerinin pH digegindeki pH degerleri sekilde
gosterilmi;iir.

HCl NaOH.
lisi

Il kap

L lmphkl gbzeltinin yanisi II. kaba eklendik-
ten sonra kaplardaki ézeltilerin pH degerle-
i igin asagidakilerden hangisi sdylenebilir?

A) Her ikisinin de pH's1 7 olur.

B) I.'deki gbzeltinin pH's1 6 - 8 arasinda, II. deki
gozeltinin ise 12 - 14 arasinda olur.

) 1.'deki g6zeltinin pH'si degismez, Il deki
gozeltinin ise 14'e yakin olur.

D) I.'deki gozeltinin pH'si degismez, I1.'deki
gozeltinin ise 7'ye yaklagir.
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Havadaki
azot gaz!

Verilen azot dongisi ile ilgili asagi-
dakilerden hangisi dogrudur?

A) Ureticiler havadaki azotu kullanabilir.
B) Bitkiler fotosentez ile azotu kullanabilir.

C) Bitkilerin koklerinde azotu baglayan
bakteriler vardir.

D) Tiketiciler azottan higbir sekilde fay-
dalanamaz.




image17.png
Sena; K, L, M ve N kaplarinda bulunan
cozeltilere pH metre daldiriyor ve de-
gerleri kaplar Gzerine yaziyor.

i WO

Buna gére Sena hangi iki kabi karis-
tirdiginda nétrallesme tepkimesi ger-
ceklesir?

A)Kve L B) Kve M
C)LveM D)LveN




image18.jpeg
Im—\l

(no SINIF )

ABCD ABCD
10000 11 0000

20000 120000
30000 130000
40000 140000
B 50000 150000 =
6 OO0O0 16 OOOO
70000 17 OOOO
8 OO0O 18 OOOO
90000 19 0000
100000 20 OOOO

u [0 -





image19.png
Elementlerin siniflandiriimasi ile ilgili
ilk calismayi yapan bilim insani asa-
gidakilerden hangisidir?

John Newlands Lothar Meyer

\i > z 4 &=
Johann Débereiner Henry Moseley
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Fatma bir besin zinciri haziriamak stiyor.
Besin zincirinin baslangicina asagida resmi verilen
canlilardan hangisi bulunursa hata yapms olur?

2 8)

Q D)
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Bir gretmen ergenlik déneminde bireylerde
gorilebilen bazi degisimler tahtaya yazmistir.
Ogrencilerden bu degisimleri “bedensel” ve

“ruhsal” olarak siniflandirmasini istemistir.

1. Sesin kalinlagmast
2. Kararsizlik

3. Sivilce olusumu
4.Boy ve kilo artist

5. Utangaglik

6.Ter salgisinin artmas
7.Kendini yalniz hissetme

8. Duygulardaki hizli degiskenlik

Buna gére asagidaki siniflandirmalardan
hangisi dogrudur?

Bedensel degigimler Ruhsal degisimler

A) 1,2,4,6 3,578
B) 1,3,4,6 2,578
C) 3,4,6,8 1,2,5,7
D) 4,5,6, 1,2,3,7
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L ,He
Il 12Mg
L 4 Si

IV 1gAr

Yukarida verilen elementlerden hangileri benzer kim-
yasal 6zellik gésterir?

A) lvell B) live ll.

C) MvelV. D) IvelV.
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Sekildeki 151k I1sin1 az yogun ortamdan ok yogun ortama
gonderiliyor.

N (Normal)

Kortami

L ortami

Buna gére kinlma agisi ile gelme agisinin toplami kag
derecedir?

A) 30° B) 50° C) 80° D) 150°
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Asagidaki merceklerin hangisinde
isinlarin izledigi yol dogru verilmis-
tir?

A)
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Ogretmen, ogrencilerinden “Fotosentez icin isik
gerekiidir.” bilgisini asagidaki dizeneklerden
yararlanarak gdstermelerini istiyor. Bu diizenek-
lerdeki saksi bitkileri, toprak tzellkleri ve miktar-
lan 6zdes olup ortam sicakliklar aynidir.

Isik Karanlik  Karanlk

VvV v ¥ vy otam | ortam

4

Su Su
veriyor.  verilmiyor.  veriliyor.  verilmiyor.
| 1 i v

Buna gére dgrenciler hangi iki deney diize-
negini segerse bu amaca ulasabilirler?

Alvell. B)lvelll.
C) llve lll. D) lvelV.




